

Puține zile până la startul înscrierilor

## Se anunță mai multe echipe în turneul „ultra old-boys” la Trofeul „Telegraf”

**A** 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală rezervat veteranilor, cel mai vechi turneu de acest gen din țară, organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, va programa în acest an tot două turnee - principal - jucători cu vârsta peste 35 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1982) și „ultra old-boys” - jucători cu vârsta peste 45 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1972). Începând cu acest an nu vor mai putea evolua jucători cu vârsta sub 35 de ani, iar cei peste 35 de ani, în turneul principal, nu pot fi legitimați în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal, în campionatele de fotbal din străinătate (primele trei eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și Liga a 2-a), sau care au jucat în aceste campionate în anul 2016. În următoarele zile vor începe și înscrierile pentru actuala ediție a Trofeului „Telegraf”, primele partide fiind programate la sfârșitul lunii ianuarie, în Sala Sporturilor din Constanța. La înscriere trebuie prezentată o fotocopy după Certificatul de Identitate Sportivă al clubului sau asociației sportive, cu sau fără personalitate juridică. Până



Turneul „ultra old-boys” de la Trofeul „Telegraf” câștigă tot mai mulți adepți

la startul turneului, echipele participante vor trebui să prezinte un tabel cu componenții lotului, vizat de un medic, iar delegatul echipei va înmâna organizatorilor și copiile actelor de identitate ale jucătorilor înscriși pe tabel.

Turneul „ultra old-boys” (jucători cu vârsta peste 45 de ani) va fi organizat doar dacă vor exista minimum opt echipe înscrise în competiție. Dar, în acest an, mai mult ca sigur, vor fi mai mult de zece formații participante, anunțându-și

dorința de a lupta pentru câștigarea trofeului și câteva echipe care nu au evoluat la primele două ediții, organizate în 2015 și 2016.

Iar în turneul principal, lupta pentru Trofeul „Telegraf” va fi mult mai interesantă, mai multe formații emițând pretenții la victoria finală.

Regulamentul ediției din 2017 este publicat integral în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Handbal masculin / Liga Națională

## Vacanța s-a încheiat pentru HC Dobrogea Sud

Pentru componenții formației Handbal Club Dobrogea Sud Constanța, ocupanta locului secund în clasamentul Ligii Naționale de handbal masculin, vacanța a luat sfârșit. Jucătorii au început, miercuri seară, la

Final Four-ul Cupei României. Va fi un retur foarte greu, pentru că vom avea meciurile dificile în deplasare. Vrem să mulțumim și publicul constănțean prin evoluțiile noastre”, a declarat George Buricea, completat de Laurențiu Toma:

handbalul masculin românesc: prima formație care câștigă titlul după promovarea în prima ligă. „Ne-am dori să fie așa, dar este un drum destul de lung, mai avem un retur de campionat, apoi play-off-ul, sunt foarte multe meciuri, dar vrem să ajungem cât mai sus”, a spus Laurențiu Toma.

Prima ședință de pregătire din acest an a fost condusă de antrenorul secund Marko Sesum, iar lotul va fi în formulă completă abia luni, când vor sosi la Constanța antrenorul principal Djordje Cirkovic, precum și jucătorii Ionuț Rudi Stănescu, Dane Sijan și internaționalii de tineret Dan Vasile și Alexandru Bologa. Doar Dusko Celica se va alătura lotului mai târziu, el fiind convocat la naționala Bosniei pentru partidele amicale cu Macedonia, Arabia Saudită și Bahrain.

Primul meci oficial al formației constănțene va avea loc la 30 ianuarie, în sferturile de finală ale Cupei României, adversara urmând să fie stabilită în urma tragerii la sorți programate la 10 ianuarie. Liga Națională se va relua la 4 februarie, cu meciurile din etapa a 17-a, handbaliștii constănțeni urmând să întâlnească, pe teren propriu, echipa CSU Suceava.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Handbaliștii constănțeni speră să obțină rezultate foarte bune în 2017

Sala Sporturilor din Constanța, pregătirile pentru partea a doua a sezonului, una în care se dorește obținerea unor rezultate la fel de bune ca în prima parte. „Vrem să facem un retur la fel de bun și să reușim să câștigăm campionatul și să ajungem în

„Să continuăm forma bună de anul trecut, să câștigăm fiecare meci, să fim cât mai sus în clasament și să nu avem accidentări”.

Aflată la primul sezon în Liga Națională, echipa HC Dobrogea Sud poate stabili o premieră pentru

Pe scurt.

### CSU Neptun va juca duminică, la Iași

Prima echipă constănțeană care va disputa un meci oficial în 2017 este CSU Neptun Constanța. Formația antrenată de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie va susține duminică, la Iași, meciul din etapa a 10-a a Seriei A din Divizia A la handbal feminin în compania echipei locale ACS UAIC Centrul Național Olimpic pentru Tineret. Handbalistele constănțene ponesc cu prima șansă în acest duel, dar antrenorul Ionuț Pușcașu și-a avertizat jucătoarele să abordeze meciul cu seriozitate, astfel încât să nu fie loc de surprize. Celelalte partide ale etapei se vor disputa după următorul program - duminică, 8 ianuarie, ora 10.00: CS Știința Bacău - CSU Târgoviște, ora 10.30: CSM II București - ACS Șc. 181 SSP București, ora 11.00: SCM Pitești - Dinamo București, ora 12.00: HC Activ CSO Plopeni - Rapid Usl Metrou București, ACS Spartac București - HCF Piatra Neamț; miercuri, 11 ianuarie, ora 16.00: CSU Știința București - CS HM Buzău. Clasament: 1. Rapid 27p (9j, 338-178), 2. Dinamo 21p (8j, 267-181), 3. Buzău 21p (9j, 327-271), 4. Pitești 19p (9j, 305-250), 5. CSM II 18p (9j, 274-214), 6. Știința București 18p (9j, 262-236), 7. Piatra Neamț 13p (9j, 253-273), 8. CSO Plopeni 12p (9j, 243-245), 9. CSU NEPTUN 12p (9j, 234-264), 10. Știința Bacău 11p (9j, 226-243), 11. Șc. 181 SSP 6p (8j, 222-284), 12. Spartac 3p (9j, 208-310), 13. CNOT 0p (7j, 184-268), 14. Târgoviște 0p (9j, 213-399). (A.L.)

### Olaru, în finala probei de dublu la Shenzhen

Perechea formată din Raluca Olaru (România) și Olga Savchuk (Ucraina), cap de serie nr. 3, a obținut, joi, calificarea în finala probei de dublu a turneului WTA de la Shenzhen (China), dotat cu premii totale în valoare de 626.750 dolari, după retragerea perechii Raquel Atawo (SUA) / Yifan Xu (China), considerată principala favorită la câștigarea turneului. Pentru prezența în finală, Olaru și Savchuk vor încasa un cec în valoare de 13.544 de dolari și 180 de puncte în clasamentul WTA. Pentru cele două tenismene va fi a doua finală jucată împreună, după cea din 2008, de la Tashkent, unde au obținut trofeul. Olaru are cinci titluri WTA câștigate în carieră. La Tashkent, în 2008, alături de ucraineanca Savchuk, în 2016, alături de turcoica Ipek Soylu, la Acapulco, în 2011, alături de ucraineanca Mariya Koryttseva, la Nurnberg, în 2013, alături de rusoaica Valeriya Solovyeva, și la Linz, în 2014, alături de americanca de origine georgiană Anna Tatishvili. (A.L.)

### Mergea, eliminat la Doha

Perechea Florin Mergea (România) / Dominic Inglot (Marea Britanie), cap de serie nr. 3, a fost eliminată în sferturile de finală ale probei de dublu din cadrul turneului ATP de la Doha, dotat cu premii totale în valoare de 1.334.270 de dolari. Mergea și Inglot au cedat, cu scorul de 3-6, 7-6 (7/5), 7-10, după o oră și 24 de minute de joc, în fața cuplului francez format din Jeremy Chardy și Fabrice Martin. Mergea și Inglot vor primi pentru parcursul de la Doha un cec în valoare de 10.940 de dolari și 45 de puncte ATP. (A.L.)